
Τα microbits επικοινωνούν  

 

Για να ανταλλάξουν μηνύματα μεταξύ τους 2 microbit θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε 
πλακίδια από την ομάδα «Ράδιο». 

Το σενάριο της άσκησης είναι ότι το 1ο microbit επιλέγει τυχαία έναν αριθμό μεταξύ 1 και 
3 και τον αριθμό αυτό τον στέλνει στο 2ο microbit, το 2ο με βάση τον αριθμό που έλαβε 
εμφανίζει και την αντίστοιχη ερώτηση στα leds του και ο χρήστης πατάει το κουμπί Α αν 
η απάντηση του είναι «YES» και η απάντηση αυτή στέλνετε στο  1ο microbit ή το κουμπί Β 
αν η απάντηση του είναι «ΝΟ» και αντίστοιχα η απάντηση αυτή στέλνετε στο  1ο microbit. 
Ανάλογα με το μήνυμα που λαμβάνει το 1ο microbit εμφανίζετε αντίστοιχο σχήμα στα 
leds του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 
 


